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8 Μάρτη – Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 

Η ισότητα δεν είναι δεδομένη. Είναι αποτέλεσμα διαρκών αγώνων. 

Η 8η Μαρτίου υιοθετήθηκε επίσημα το 1975 από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών ως Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας, σε ανάμνηση της μεγάλης εκδήλωσης διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε 

στις 8 Μαρτίου 1857 στη Νέα Υόρκη από εργάτριες κλωστοϋφαντουργίας, οι οποίες διεκδικούσαν 

καλύτερες συνθήκες εργασίας, αξιοπρέπεια και δικαιοσύνη. 

Από τότε μέχρι σήμερα, οι αγώνες των γυναικών είναι διαρκείς. Αγώνες για καλύτερες συνθήκες 

εργασίας, για ισότητα στον εργασιακό χώρο, στις αποδοχές και στις ευκαιρίες εξέλιξης, για την 

προστασία της μητρότητας, αλλά και για τον σεβασμό και την αναγνώριση των πολλαπλών ρόλων 

τους, ως εργαζόμενες, μητέρες, σύντροφοι και ενεργά μέλη της κοινωνίας. 

Στη σύγχρονη εποχή, ο δρόμος προς την ουσιαστική ισότητα παραμένει μακρύς. Η αύξηση των 

γυναικοκτονιών, τα περιστατικά κακοποίησης και ενδοοικογενειακής βίας, αλλά και ο εργασιακός 

εκφοβισμός αποδεικνύουν ότι η κοινωνία μας έχει ακόμη πολλά βήματα να διανύσει. 

Παράλληλα, νέες μορφές παρενόχλησης, που αποτελούν προϊόν της ψηφιακής εποχής, όπως ο 

κυβερνοεκφοβισμός και ο σεξουαλικός εκβιασμός μέσω διακίνησης προσωπικού υλικού (revenge 

porn), εμφανίζονται ολοένα και συχνότερα. 

Στον χώρο του ΕΦΚΑ, οι γυναίκες εργαζόμενες αποτελούν σημαντικό και δυναμικό κομμάτι του 

ανθρώπινου δυναμικού του φορέα. Με συνέπεια, επαγγελματισμό και αίσθημα ευθύνης 

στηρίζουν καθημερινά τη λειτουργία των υπηρεσιών και την εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Ως Σύλλογος Εργαζομένων στεκόμαστε δίπλα σε όλες τις γυναίκες εργαζόμενες, διεκδικώντας ένα 

εργασιακό περιβάλλον με ισότητα, σεβασμό και ίσες ευκαιρίες για όλους. 

Η κατοχύρωση των δικαιωμάτων της γυναίκας αποτελεί βασική προϋπόθεση για μια δίκαιη και 

δημοκρατική κοινωνία. Η ισότητα, η ασφάλεια και η αξιοπρέπεια των γυναικών δεν είναι 

αυτονόητη – δεν είναι μόνο γυναικεία υπόθεση – είναι υπόθεση ολόκληρης της κοινωνίας. 

Χρόνια πολλά σε όλες τις γυναίκες! 
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